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Exercice 1 
Déterminer, par lecture graphique, les fonctions affines f1, f2,…., f9 dont les représentations graphiques sont, respectivement, les droites (d1), (d2), …, (d9) ci-contre.
f1(x) = ………………………

f2(x) = ………………………

f3(x) = ………………………

f4(x) = ………………………

f5(x) = ………………………

f6(x) = ………………………

f7(x) = ………………………

f8(x) = ………………………

f9(x) = ………………………

Exercice 2 
[image: image9.emf]Tracer, sur le graphique ci-contre, les représentations graphiques D1, D2…, D8 des fonctions affines suivantes :
F1(x) = 2x+3 ;
F2(x) = -3x+1 ;

F3(x) = -x+4 ;

F4(x) = x+2 ;

F5(x) = 5-2x ;

F6(x) = -3+x ;

F7(x) = 1 ;

F8(x) = 4x-6 ;

F9(x) = -5 ;

(Les tracés pourront être réalisés soit à l’aide d’un tableau de valeurs, soit par interprétation géométrique de l’ordonnée à l’origine b et du coefficient directeur a)

[image: image10.emf]Exercice 3 

Déterminer la fonction affine f dont la représentation graphique est la droite (AB) ci-contre.

Exercice 4 

Résoudre les inéquations suivantes :
1. -9(2x-4)(-5x+15) [image: image2.png]


 0 ;
2. 3x(x+5)(-x+7) [image: image4.png]


 0 ;
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Exercice 5 

Dans un repère, on considère les points A(-2 ; -3), B(-1 ; 1), C(3 ; 2) et D(2 ; -2).
On appelle M le milieu de [AC] et N le milieu de [BD].

1. Calculer les coordonnées des points M et N.

2. Que peut-on en déduire pour le quadrilatère ABCD. Justifier par une phrase.

3. Calculer les longueurs AB, BC, CD et AD.

4. Que peut-on en déduire pour le quadrilatère ABCD. Justifier par une phrase.

Exercice 6 

[image: image11.emf]ABCD est un rectangle de centre O tel que AD = 2 et DC = 2[image: image8.png]


.

I est le milieu de [AB] et M le point d’intersection des droites (BD) et (IC).
Le but de l’exercice est de démontrer que (BD) et (IC) sont perpendiculaires.

1. Calculer les valeurs exactes de IC et DB.
2. Démontrer que M est le centre de gravité du triangle ABC.
3. Déduire des questions précédentes les valeurs exactes de MI et MB.
4. Démontrer que les droites (BD) et (IC) sont perpendiculaires.

